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Példaértékű az együttműködés az ELTE
Savaria Egyetemi Központ és a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia
között, ezt támasztja alá az „Edző le-
szek, és nevelek” elnevezésű szakmai
nap tapasztalata is.

A közelmúltban sporttudományi szakmai
napnak adott otthont az ELTE Savaria
Egyetemi Központ, a program középpont-
jában pedig az edző állt. Dr. Németh István
rektorhelyettes kiemelte, hogy a Savaria

Egyetemi Központ azon intézmények közé
tartozik, amelyeken a kézilabdában már
az új típusú edzőképzés szerint oktatják
a leendő trénereket. A szakmai fórumon
több előadást is hallhattak az érdeklődők
az edzői szerep fontosságáról. Elhangzott:
a modern trénernek nemcsak remek szak-
embernek, hanem egyben nagyszerű pszi-
chológiai és pedagógiai érzékkel rendelkező

személynek kell lennie, hogy a sportolóból
becsületes, sikeres, fizikailag és mentálisan
is egészséges embereket tudjon nevelni.
Az előadások után az érdeklődők „élesben”
is megtekinthették, hogy milyen is egy
modern, szakmai szempontból professzio-
nális edzés az SZKKA-nál. Füzesi Ferenc és
Józsa Krisztián nyílt foglalkozást tartott
a Swietelsky-Szombathelyi KKA NB/I B-s
női csapatának. A SEK és az SZKKA közötti
együttműködésről elismerően szóltak a je-
lenlévők: olyan szakmai műhely működik

városunkban, ahol a lelkes gyermekekkel
igazán profi trénerek foglalkoznak. Ennek
eredménye, hogy egyesületünk folyamatosan
bővül, mintegy háromszáz növendék tartozik
akadémiánkhoz, amely eredményeivel or-
szágos hírnévre tett szert az elmúlt esz-
tendőkben.
A résztvevők sok tapasztalattal és elége-
detten távoztak a szakmai napról.
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SEK-SZKKA: 
együttműködésből példás!
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A közelmúltban Lara Dóri, Czenki Lara,
az U11-es csapatunk kapusának édesanyja
nyerte a Pietro Pizzériával közösen meg-
hirdetett tippjátékunkat. A győztes két
nagy családi pizzával még kiegészítette
nyereményét, és az egyik tréning után
megvendégelte az egész csapatot.

A fárasztó edzés után gyorsan elfogyott
a finomság. köszönjük a felajánlást, játékunk
természetesen folytatódik.
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Győrben járt az U10
Vers Ákos és Debreczeni György csapatai Győrben szerepeltek bajnoki fordulón. Minden
együttesünk három-három mérkőzést játszott. Íme az eredmények:
SZKKA I: Hétfő KC Rábaköz SE Csorna – SZKKA I. 4–19 (0–7); Győri Audi ETO KC –
SZKKA I.19–10 (6–4); KSE Bősárkány – SZKKA I. 2–22 (0–13)
SZKKA II: KSE Bősárkány – SZKKA II. 5–12 (5–6); Hétfő KC Rábaköz SE Csorna – SZKKA
II.13–16 (4–9); Győri Audi ETO KC – SZKKA II 23–6 (10–4)
SZKKA III: Győri Audi ETO KC–SZKKA III 20–2; KSE Bőrsárkány–SZKKA III 6–4; Hétfő KC
Rábaköz SE Csorna–SZKKA III. 19–7
Vers Ákos (U 10 I., II.) így vélekedett a forduló után: jó mérkőzéseket játszottunk, szép
megoldásokat láthattunk, külön öröm az „újoncok” játéka. Hasznos fordulója volt ez
a bajnokságnak, folytatjuk a munkát tovább, tudjuk, miben kell fejlődnünk.
Debreczeni György (U 10 III.) így értékelt: csapatom jól küzdött. Sokat fejlődött a gárda
a legutóbbi forduló óta. Ezt mutatja a viszonylag sok gól, amit lőttünk. Az utolsó meccsen
a védekezés is egészen jól sikerült. Gratulálok a lányoknak, annak ellenére, hogy a győzelem
még nincs meg ebben a korosztályban. Ha így haladunk, december 3-án meg lesz az is!

Az U11 pizzázott 
egy nagyot!

Pályán az U9: legyőzve a Győr (is)!
A Szombathelyi KKA U9-es csapatai Répcelakon léptek pályára. Íme az eredmények: 
SZKKKA I. - Répcelak 24–8; SZKKA I. - ETO KC Győr 15–13; SZKKA I. - Bük TK 11–9
Debreczeni György így értékelte a mérkőzéseket: fantasztikusan hangulatban játszottak a lányok.
Szépen, jól és tudatosan kézilabdáztunk. Nagy iramot diktálunk, ez az ETO elleni meccsen dom-
borodott ki a legjobban. Fantasztikus találkozó, fantasztikus eredménnyel. Mindenki jól
kézilabdázó. Az utolsó meccsen nagyon nehéz volt, mert elfáradtunk. Továbbra is veretlen
a szereplésünk! Boldog vagyok, csodálatos csapatom van!
SZKKA II. - Büki TK: 6–17; Győri ETO – SZKKA II. 31–7; SZKKA II. - Lébény KSE 3–12
Debreczeni Luca így nyilatkozott a nap végén: újabb hasznos fordulón vagyunk túl az eggyel
magasabb korosztályban. Sokat tanultunk, folytatjuk a munkát, bízva a jobb folytatásban!
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Előző lapszámunkban a klub által aján-
lott életpálya- és sportkarrier lehető-
ségéről olvashattak, idei utolsó szá-
munkban pedig arról értesülhetnek,
hogy élményt nyújtó szerepléseket és
vadonatúj sportfelszereléseket bizto-
sítunk kézilabdázóinknak.

– Elnök úr! Lassan véget ér az idei naptári
szezon, melyben szeptember óta számos
mérkőzés áll már a klub mögött…
– Valóban, rengeteg versenyen vagyunk már
túl, rengeteg csapatot mozgatunk. Úgy gon-
dolom, hogy mind szakmailag, mind anyagilag
túl vagyunk már a nehez időszakon. Az SZKKA
csapatai szeptember óta jócskán 100 mérkőzés
felett játszottak, a gyerekbajnokságok döm-
pingje pedig még ezután kezdődik csak meg,
ami még megnöveli majd ezt a számot.
A rendszer jól működik, a gyerekek rengeteget
utaznak, mindig mindenhová időre odaérnek
és közben jól is érzik magukat.
– Csapataink jól szerepelnek, jöhetnek
a jóléti intézledések?
– Azt gondolom, igen! Nemzetközi tornákon
való szereplésekre készülünk, szeretnénk
élményt nyújtó szerepléseket adni vala-
mennyi korosztályunknak. Nem is olyan
régen a 2 napos Üstökös Kupán szerepeltünk,
az U8-as, az U9-es, az U10-es és az U12-es
korosztályunk mintegy 80 gyermekével
a négycsillagos Jankovich-kúriában ven-
dégeskedtünk, az éles meccshelyzetek mellett
pedig a wellness adott felejthetetlen élményt
gyerekeinknek, sokuknak ez volt élete első
,,távolmaradása” otthonról. 
– Nemcsak vidéki és nemzetközi szereplé-
seket, de más jóléti intézkedések is jöhetnek? 
– Mindenképp! A korábbi szerződésben lekötött

Tao-támogatásokból szár-
mazó forintbevételek be-
érkezése után felszereljük
csapatainkat. Az U7-es
korosztálytól a felnőttekig
valamennyi csapatunkat
minőségi sportfelszerelé-
sekkel látjuk el. 
– Mégis minek köszön-
hető a folyamatos fejlő-
dés, a fejlesztés? 
– A sikerek megacéloztak bennünket, és
nem szegte kedvünket az sem, hogy
a 2016/2017-ben utánpótlánevelésre for-
dítható TAO-pályázatunk meglepően ked-
vezőtlenül alakult. Az SZKKA elnöksége fá-
radhatatlanul dolgozott azon, hogy a gye-
rekek számára ebből hátrány ne származzon.
Ezt az alkalmat használom fel arra, hogy
megköszönjen a már meglévő és a leendő
támogatóinknak, hogy az év során szpon-
zorációval vagy éppen Tao-támogatással
segítették, illetve a jövőben is támogatják
csapatainkat. Igyekszünk élni a lehetőséggel! 
– Hogyan tovább?
– Töretlenül megyünk előre céljaink megva-
lósítása érdekében, ma már ugyanis olyan
erős közösséggel, önálló klubbal, értékekkel
rendelkezünk, amire az egész városnak vi-
gyáznia kellene, hiszen csapataink egyre job-
bak, közösségünk pedig egyre erősebb. Bízunk
abban, hogy közösen meg tudjuk valósítani
céljainkat, álmainkat! Hajrá SZKKA! 
Minden kedves olvasónknak, támogatónknak
és szülőnek kellemes karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag boldog újesztendőt
kívánok a Szombathelyi Kézilabda Klub és
Akadémia közössége nevében. 

Pődör Zoltán ügyvezető elnök

Pődör Zoltán: élményt nyújtó 
szerepléseket biztosítunk a lányoknak!
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Aquae Sulis miscere syrtes
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Az Egyetemi Sportcsarnok zsúfolásig
telt szék- és padsorai előtt, hatalmas
izgalmak után felnőtt csapatunk
28-27-re legyőzte a városi rngadón
a Haladás együttesét. Schneider Éva és
Virág Noémi 7-7 gólja nagyon sokat
nyomott a latban.

A találkozó elején kapkodva kezdtek lányaink,
így a vendégek vezettek folyamatosan. Cse-
rékkel, időkéréssel próbálta felrázni csapatát
Füzesi Ferenc vezetőedző, de az első játék-
részben sok hiba csúszott mind a védeke-
zésbe, mind a támadásba. A zöld-fehérek el-
léptek három góllal, a játékrész hajrájáig
pedig meg is őrizték előnyüket (12–15).
A második félidőt sem kezdték jól a mieink,
a 35. percben 14–19-et mutatott az ered-
ményjelző, aztán amikor elkapták a ritmust
Virágék, a két játékvezető parancsolt megálljt
a hazai rohamoknak. Olykor bohózatba illő
ítéleteikkel borzolták a kedélyeket. Finoman
fogalmazva sem álltak a helyzet magaslatán
a sporik, akik döntő momentumokban fújtak

tévesen. Az utolsó negyedórát 18–23-as ven-
dégelőnnyel folytatták a felek, és ekkor bein-
dult az SZKKA-gépezet. Szendrei Barbi ismét
bebizonyította, hogy tarthatatlan beállós a li-
gában, de Schneider büntetői és Virág Noémi
átlövései is kellettek a felzárkózáshoz. Az 54.
percben 25–26-os állásnál a vendégek játé-
kosa belement Csire Fanniba, szélsőnket le
kellett cserélni, az ítélet ennek ellenére hetes
volt a zöldek javára. Pálinkás Viktória viszont
hárított, és így ismét hajthatottunk az ikszért.
Az 57. minutumban sikerült is egalizálni
az eredményt (27–27), majd a következő ak-
ciót sikerült kivédekeznünk.
Az 59. percben aztán robbant a csarnok, aka-
démista csapatunk átvette a vezetést, amelyet
nem is engedett már ki a kezéből. Fél perccel
a vége előtt mi támadhattunk, és ekkor már
„okosban” lecsorgattuk az időt.
A végén mindkét tábor hosszasan éltette
csapatát – ki is járt az ünneplés a mie-
inknek, akik sokadszorra bizonyították be,
hogy nincs elszántabb együttes náluk
a bajnokságban.

W W W . S Z O M B A T H E L Y I K E Z I L A B D A . H U

Kínkeservesen, de legyőztük 
a Haladást
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Számomra a legemlékezetesebb mérkőzés
az Ajka elleni első meccs volt, ahol négygólos
hátrányból sikerült négygólos győzelmet
aratni, ekkor extázisban játszottak a csajok.
Azért volt jó bejutni a felsőházba, mert így
erős ellenfelekkel tudunk megmérkőzni. To-
vábbra sem győzelmek számában gondol-
kodunk, szeretnénk, ha egyénileg és csa-
patszinten is a lehető legtöbbet hoznák ki
magukból a lányok. Nem tudnék csak egy
dolgot kiemelni, amiben fejlődtek, a játék
minden területén előreléptek. A legnagyobb
erősségként kiemelnénk a pozitív edzés-
munkát. Minden tréningen legjobb tudásuk
szerint, nagy fegyelemmel dolgoznak. Ennek
is köszönhető a fejlődés, illetve, hogy itt

mindenki komoly kézilabdás akar lenni,
szerintünk nagyon jó közösség alakult ki.
Krisztiánnal nagy bravúrnak tartjuk, hogy
sikerült a felsőházba jutni, sok jó meccsünk
volt, de a két Ajka elleni találkozó, amin
eldőlt a továbbjutás, a lányok nagyon oda-
tették magukat: akaraterővel, küzdeni tu-
dással tudtuk kompenzálni a fizikai lema-
radásunkat.

KK Ajka – SZKKA 13–10 (5–6)
SZKKA: Molnár Nilla, Lukács Luca 2,
Wutschi Verona 2, Iván Jázmin, Lakner
Eszter 2, Juhász Luca, Szekér Réka, Pham
Lien Eszter, Sefcsik Nóri, Marton Jázmin,
Takács Dóra 4, Czenki Lara. Edző: Józsa
Krisztián, Vers Ákos.

SZKKA – Celldömölk II. 25–9 (13–4)
SZKKA: Molnár Nilla, Lukács Luca 2,
Wutschi Verona 6, Iván Jázmin, Lakner
Eszter 1, Juhász Luca 4, Szekér Réka 1,
Pham Lien Eszter, Sefcsik Nóri 3, Marton
Jázmin 2, Takács Dóra 5. Sárközi Tirza 1.
Edző: Józsa Krisztián, Vers Ákos.

Remek szereplés a kiválasztón
Farkas Nerina, Farkas Hanna, Lakatos
Lizett, Varga Vanessza, Szekér Petra
és Juhász Anna személyében hat aka-
démista lány is részt vett a Zalaszent-
gróton rendezett megyei kiválasztón.
A csajok remekeltek, így joggal biza-
kodhatnak, hogy ott lehetnek a regio-
nális eseményen is.

A Magyar Kézilabda Szövetség 2015-től
vezette be az úgynevezett serdülő válogatott
kiválasztó rendszerét: jelenleg a 2004/
2005-ös korosztály legtehetségesebb lányait
tesztelik. A Szombathelyi Kézilabda Klub
és Akadémia növendékei közül – edzőik

javaslatára – hatan is részesei lehettek
az első körös megmérettetésnek: a több
mint húsz serdülő játékos közül a legjobbak
majd a regionális kiválasztóra kapnak meg-
hívót. A mieink ragyogóan teljesítettek, így
reménykedve várhatják a folytatást.
A 2004/2005-ös generáció kiválasztási fo-
lyamata 2018 őszére fejeződik be, erre
az időszakra alakul ki a 40 plusz 20 fős
keret, amely a későbbiekben a serdülő vá-
logatottat alkotja majd. A jelenlegi serdülő
válogatott keret tagja Horváth Anna és
Pődör Blanka, reményeink szerint a jövőbeli
nemzeti serdülő csapatnak is lesznek majd
szép számmal akadémista növendékei.

S Z O M B A T H E L Y I  K É Z I L A B D A  M A G A Z I N
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Noha ma nem igazán játszott jól a Swie -
telsky-Szombathelyi KKA U13-as első
ligás csapata, így is győzelemmel zárta
az alapszakaszt a gárda.

Kozármislenyben, az első liga alapsza-
kaszának utolsó fordulójában két ütközet
várt a mieinkre. Az első találkozón kissé
„bealudt” együttesünk, amelyet a házi -
gaz da kihasznált. Később még lehetett
volna esély a fordításra, de ekkor több
hibát is vétettek a csajok.
A második összecsapáson sem remekeltek
lányaink, de a dunaújvárosiak ellen így is
kijött a két csapat közötti tudásbeli kü-
lönbség. A szombathelyiek közül Farkas
Hanna és Lakatos Lizett teljesítményét
lehet kiemelni.
Pődör Zoltán így vélekedett az utolsó for-
dulót követően:
– Nem tudtunk felpörögni az utolsó for-
dulóra, a mainál lényegesen jobban is tu-
dunk játszani. Ami kicsit bánt, hogy így
csak egy ponttal folytathatjuk a felsőházi
rájátszást. Ma dekoncentráltak voltunk,
dolgozunk tovább – fogalmazott az edző.  

Kozármisleny – Swietelsky-Szombathelyi
KKA 14–12 (8–4)
Swietelsky-SZKKA: Farkas Hanna, Szent-
györgyvári Lia, Baranyai Lara, Farkas
Nerina 2, Juhász Anna, Karvalics Fanni,
Lakatos Lizett 6, Pajor Kata, Németh Janka,
Szekér Petra 2, Nárai Nóra, Varga Vanessza
2. Edző: Pődör Zoltán.

DKKA – Swietelsky-Szombathelyi 
KKA 13–20 (7–11)
Swietelsky-SZKKA: Farkas Hanna, Farkas
Nerina 5, Juhász Anna, Szekér Petra 1,

Lakatos Lizett 8, Varga Vanessza 1, Baranyai
Lara 1, Pajor Kata, Karvalics Fanni, Németh
Janka, Szabó Noémi 1, Kiss Brigitta 3.
Edző: Pődör Zoltán.

U13, II. osztály: Felsőház egy korosz-
tállyal feljebb!
Nagy bravúrt hajtott végre Vers Ákos és
Józsa Krisztián együttese azzal, hogy a fel-
sőházba jutott a II. osztályú U13-as baj-
nokságban. A lányok kitettek magukért,
és nem is akármilyen izgalmak közepette
vívták ki a csoport 3. helyezését.
A U13-as II. osztályban szereplő együttesünk
a Győr I. csapatával, a Sárvári Kinizsivel,
az Ajkával és Celldömölk I. és II. gárdájával
mérte össze tudását a csoportmérkőzések
során. Együttesünk egy korosztállyal felfelé
versenyzett – csapatunknak egy része
2006-os születésű. A győrieket és a sárvá-
riakat nem sikerült legyőznie az SZKKA-
nak, a cellieket viszont magabiztosan verték
a mieink. Az Ajkával vívott különversenyt
a 3. helyért együttesünk – nem volt éppen
izgalom nélküli a történet, ugyanis a sárvári
játéknapon a szombathelyiek négy góllal
bizonyultak jobbnak, míg az utolsó fordu-
lóban az ajkaiak hárommal győztek, az
egymás elleni eredmények alapján az SZKKA
szerezte meg a 3., felsőházat érő pozíciót.
Vers Ákos így vélekedett a bajnokság alap-
szakaszáról: az elején elmondanám, hogy
ezzel a korosztállyal Józsa Krisztiánnal
ketten foglalkozunk. Nem tűztünk ki konkrét
helyezést a bajnokságban. Tudjuk, hogy
ebben a korosztályban mik azok a dolgok,
amikre a legnagyobb hangsúlyt kell fektetni,
szeretnénk, ha ezekben a dolgokban a lányok
a lehető legtöbbet lépnének előre ebben
a szezonban, ehhez tökéletes ez a bajnokság.

U13 első osztály: 
felsőházi folytatás
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A szurkolók is jelesre vizsgáztak, hiszen
mindvégig fantasztikus hangulatot vará-
zsoltak az egyetemi csarnokba.
Az idegek harcát a szombathelyi gárda bírta
jobban: noha csak egyszer vezettek a mér-
kőzésen, ez két pontot ért.
Szép volt, csajok, hajrá SZKKA!

Swietelsky-Szombathelyi KKA – 
HVSE Kft. 28–27 (12–15)
Swietelsky-SZKKA: Schneck, Csire 4, Ivanics
1, Takács K. 1, Schneider 7, Horváth P. 3,
Szendrei 2, Csépke 1, Pődör 2, Virág 7, Ta-
kács B. Cser, Pálinkás, Bozzai, Smid, Mayer.

Pálinkás Viktória: nagyon bealudtunk
az elején, egyáltalán nem úgy alakult
a mérkőzés, ahogy elterveztük. Aztán a vé-
gére összeállt a védelmünk, amiko rmár
sáncoltak előttem a csajok, akkor nekem is
jobban ment a védés. A felfokozott hangu-

latban szerzett 2 pont számít a leginkább. 
Virág Noémi: nagyon nehéz meccs volt, vé-
gig mi futottunk az eredmén yután, sze-
rintem talán 5 percig játszottunk csak jól,
igaz, pont abban az 5 percben sikerült
megfordítanunk  a meccset. Nem értem,
mi volt az az 55 perces sokk, de majd kie-
melezzük a hibákat.

Füzesi Ferenc: Tipikus városi rangadó volt,
ahol mindkét csapat nagyot küzdött, ami-
nek örülni tudok, az a győzelem. Nagyon
változatos meccs volt mindvégig és a Hali
kiváló játéka miatt nagyon izgalmas volt
60 percen át. Játékmegszakításokkal pró-
báltam megtörni az ellenfél lendületét, de
sajnos csak az utolsó 10 perc volt a miénk.
Ekkor már bátrabban támadtuk az ellenfél
kapuját, jobban is védekeztünk, s ez most
elegendő volt, hogy fordítsunk és begyűjt-
sük a 2 pontot. 

IMPRESSSZUM:
Szombathelyi Női Kézilabda Magazin. Megjelenik havonta. 

Kiadja: Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia, 9700 Szombathely, Honvéd tér 1.
E-mail: szombathelyikka@gmail.com. • Tel.: +3670/63-777-62.

Nyomdai előkészítés: GraFirka Studió, Tel.: +3620/333-5054, E-mail: hodzsi@weking.hu
Megjelenik 750 példányban. Minden jog fenntartva!
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A november 19-i összecsapáson tizenkét
gólos különbséggel győztük le a VKL
SE Győr gárdáját. Schneider Éva 15
góllal járult hozzzá a nem túl acélos
különbséghez. 

Az első gólt a vendégek szerezték, de
a győriek ekkor vezettek utoljára. A mieink
némiképp lassú tempóban, de átvették a
játék irányítását, a 8. percben már 6-3-ra
vezettek Schneiderék. A védekezésünk nem
állt össze, ennek tudható be, hogy viszonylag
sok találatot dobtak a vendégek. A 19.
percben hosszú kihagyás után ismét betalált

Mayer Maja, ezzel 14-8-ra alakítva az ered-
ményt. A fordulásig felváltva este a gólok,
így 20-15-ös előnnyel vonult csapatunk
a pihenőre.
A szünetet követően egyre több fiatal kapott
játéklehetőséget, Pődör Rebeka, Cser Dóra,
Bozzai Zsófi és Csépke Dominika is pályára
lépett. Az előnyünk nőtt, de a győriek is
igyekeztek tartani a lépést velünk. Szendrei
Barbara beállóból gyorsan szerzett négy
gólt, így a 37. percre már 24-17-re elhúztunk.

A hajrára magabiztos, tizenhárom találatos
előnnyel érkeztek a csapatok (53. perc 36-23),
a kapuban Jurik jó néhány bravúrt bemuta-
tott. A végére 12 lett közte – győzelmünk
egy percig nem forgott veszélyben, igaz,
láttuk már jobban is játszani lányainkat.

Swietelsky-Szombathelyi KKA – VKL SE
Győr 42–30 (20–15)
Swietelsky-SZKKA: Pálinkás, Csire. Mayer
2, Takács K 4, Takács B 2, Schneider 15,
Horváth P 3, Smid 3, Szendrei 6, Csépke 1,
Pődör 1, Virág 5, Bozzai, Cser, Jurik.

Schneider Éva: azt gondolom, hogy hiába
sereghajtó a VKL SE, ez a meccs sem volt
egyszerű. Sajnos nem az történt, amire
számítottunk, nem álltunk össze, ahogy
kellett volna, nagyon sok gólt kaptunk.

Füzesi Ferenc vezetőedző: nagyon sok a 30
kapott gól, nem vagyok elégedett. Az eslő fél-
időben nagyon szétszórtan, fejetlenül játszot-
tunk, míg a második játékrészben ugyan fel-
javultunk támadásban, ám a védekezések
során orbitálsi hibákat vétettünk. Figyelmetlenül,
dekoncentráltan játszottunk, hullámvölgybe
kerültünk. Nagyon gyorsan vál toztatni kell,
mert szétestek azok a játékelemek, amelyek
már jól működtek. Ezen a meccsen is bevetettük
fiataljainkat. Az ő szerepeltetésükkel kapcso-
latban érdemes megjegyezni, hogy a klub
koncepciója szerint egyre többet szerepelnek,
sokat játszanak a fiatalok. Remélem, hogy to-
vább folytatható az építkezés, hiszen ők azok,
akik a jövőben meghatározhatják akadémiánk
játékstílusát. Nyilvánvaló, hogy pozitívak a be-
nyomásaink, mindenki megpróbál mindent
megtenni, a legnehezebb pillanatokban is szá-
mítani lehet rájuk.

S Z O M B A T H E L Y I  K É Z I L A B D A  M A G A Z I N

Könnyed, de nem túl acélos siker
a sereghajtó ellen
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Blanka 5, Horváth Anna 5, Horváth Lilla 1,
Győrffy Luca 4, Tamási Kata 7, Sámson Petra,
Tóth Nóri 1, Baranyai Lara, Farkas Hanna,
Farkas Nerina 4, Juhász Anna, Szekér Petra
2, Lakatos Lizett 1, Varga Vanessza 1, Szu-
hogyi Rebeka. Edző: Pődör Zoltán.

• • • 
Megilletődötten, már-már megszeppenve ját-
szott élvonalbeli serdülőcsapatunk a Győr ott-
honában, ennek pedig nem lehetett más, mint
vereség a vége.
Nem kezdte jól a meccset csapatunk, a mieink
megszeppenve léptek pályára Győrben.
Az ijedtség sok hibát szólt, amelynek a vége
csak vereség lehetett.
Pődör Zoltán így látta a mai mérkőzést:
a megbeszélt taktikai elemeket nem megfe-
lelően hajtották végre a lányok, ennek ez lett
a következménye.

Győri Audi ETO KC – Swietelsky-
Szombathelyi KKA  42–26  (21–12)
Swietelsky-SZKKA: Lőrincz Brigitta, Pődör
Blanka 11, Győrffy Luca, Horváth Anna 2, Farkas
Hanna, Juhász Anna, Farkas Nerina 2, Tamási
Kata 6, Varga Vanessza, Szekér Petra, Tóth Nóri,
Sámson Petra, Horváth Lilla, Szuhogyi Rebeka,
Lakatos Lizett 3. Edző: Pődör Zoltán.
Serdülő, III. osztály: a második félidő döntött!
Körmendre látogatott III. osztályú serdülő csa-
patunk. A mieink sokáig jól is álltak, de
a meccs végét elrontották…
Mérkőzés elején az öltözőben maradt csapa-
tunk, de szerencsére hamar összeállt a vé-
dekezés, és négygólos előnnyel fordulhattunk
a második játékrészre. A szünet után a mie-
ink játékába rengeteg hiba csúszott, nem
működött a csapatjáték. Ezt a hazaiak ki is
használták, és otthon tartották a két pontot.
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A Swietelsky-Szombathelyi KKA élvonal-
beli serdülőcsapata magabiztos játékkal
győzte le november 12-én a fővárosi KSI
együttesét, aztán egy héttel később meg-
illetődött vereséget szenvedtünk Győrött.  

Swietelsky-Szombathelyi KKA -
KSI Akadémia 31-19
A fővárosi ellenfél játékerejét nem tükrözi
hűen a tabella, a KSI Akadémia ugyanis jobb
csapat annál, minthogy a 10. helyen sze-
rénykedjen. A mieink ennek megfelelően álltak
a mérkőzéshez, az első 10 percben a szom-
bathelyiek előnyt szereztek, ám a vendégek
nem adták fel a harcot. Az első játékrész ele-
jére aztán sikerült megtörni a KSI ellenállását
mind védekezésben, mind támadásban.
A második félidőben már csak az volt a kér-

dés, hogy Pődör Zoltán legénysége milyen
különbséggel nyeri a meccset. Ekkor már
ügyesen, kreatívan játszottak a szombathe-
lyiek, akik remekül kiszolgálták az egyetemi
csarnokba látogató nézőket. A Swietelsky-
SZKKA csapatában ezúttal is sokan kaptak
játéklehetőséget, és a csajok ismét éltek is
a bizalommal.  
Pődör Zoltán, a gárda edzője így értékelte
a látottakat.
– Kicsit álmosan kezdtük a találkozót, az első
10-15 perc amolyan vasárnap délelőtti han-
gulatban telt. Aztán belelendültünk, és ját-
szottunk egy jót. Gratulálok a csapatomnak. 

Swietelsky-Szombathelyi KKA – 
KSI Akadémia 31–19 (16–9)
Swietelsky-SZKKA: Lőrincz Brigitta, Pődör

Serdülő NBI: hazai győzelem, 
majd győri vereség

S         

W W W . S Z O M B A T H E L Y I K E Z I L A B D A . H U

Hatgólos hátrányból állt fel felnőtt csa-
patunk november 24-én, Győrben. A mi-
eink nagyot küzdöttek a második játék-
részben, így a kiváló hajrá újabb sikert
és megint 2 értékes pontot hozott.
Alaposan megerősített ETO II. várta a mieinket a múlt
hétvégi bajnokin. Az első percekben felváltva estek
a gólok, majd 4-4 után ellépett a házigazda. Füzesi Fe-
renc időkérése után sem alakultak jól a dolgok, a vé-
delem nem működött, de rengeteg ziccert is elrontottak
a lányok. A szünetre így tekintélyes, hatgólos előnnyel
vonulhatott az ETO II.
A fordulás után a zöld-fehérek „ragadtak bent” az öl-
tözőben, Virág Noémiék pedig ezt jól kihasználták. Szép
lassan elkezdtük ledolgozni a hátrányunkat, majd az
50. percben sikerült az egyenlítés (21-21) is. A hajrá-
ban aztán már kijött a rutin, a védekezés is összeállt,
és a helyzeteket is jobb százalékban értékesítették lá-
nyaink. Ekkor már érezhető volt, hogy nem engedi ki
a kezéből a győzelmet a Swietelsky-Szombathelyi KKA.
A csapat a második félidőben nagyot hajrázva újabb
fontos két pontot gyűjtött be.

Győri Audi ETO KC II. – Swietelsky-Szombat-
helyi KKA  26–29  (14–9)
Swietelsky-Szombathelyi KKA: Schneck – Ta-
kács K. 1, Ivanics 4, Takács B. 1, Smid, Horváth
P. 8, Csire 3. Csere: Pálinkás, Jurik, Schneider 2,
Virág 7, Szendrei 2, Pődör R., Bozzai, Cser, Mayer
1. Vezetőedző: Füzesi Ferenc.

Gólokkal tért vissza a cséká!
Még az előző szezonban, a Gárdony elleni meccsen
rántották ki Maja vállát, akkor határozta el, hogy
megműtteti. Ez a nyáron meg is történt, majd Vörös
Petra gyógymasszőrrel készült a visszatérésre.  
A műtét utáni 5 hónapos rehabilitáció után,
Csurgón térhettem vissza. Ott 4 percet játszottam
és már nagyon vártam, hogy hazai közönség is
újra szerepeljek. A VKL SE ellen már 20 percet
kaptam és sikerült gólokkal meghálálnom a bi-
zalmat. Gyors lerohanás után szélről is sikerült
betalálnom, ez talán a legszebb napjaimra em-
lékeztetett – nyilatkozta lapunknak a mindig mo-
solygós csapatkapitányunk, Mayer Maja.

Két pontot ért 
a hajrá a győri fiatalok ellen!

NB  I / B .  N YUG AT I - C S OP ORT
hely csapat M GY D V LG KG GK PONT
1. Eu-Fire Mosonmagyaróvár 10 10 0 0 340 191 149 20
2. Swietelsky-Szombathely 11 10 0 1 346 266 80 20
3. NEKA 10 9 0 1 328 234 94 18
4. Kozármisleny SE 11 8 1 2 330 275 55 17
5. Rinyamenti KC 11 7 0 4 309 305 4 14
6. Szekszárdi FGKC 11 6 1 4 298 274 24 13
7. Győri Audi ETO KC U18 11 6 0 5 306 280 26 12
8. Gárdony-Pázmánd NKK 11 6 0 5 293 304 -11 12
9. Mohácsi TE 11 4 2 5 310 293 17 10
10. Szombathelyi Haladás 11 3 0 8 344 389 -45 6
11. Pilisvörösvári KSK 11 2 0 9 275 329 -54 4
12. Marcali VSZSE 11 2 0 9 263 362 -99 4
13. Csurgói NKC 11 1 0 10 265 359 -94 2
14. VKL SE Győr 11 0 0 11 287 433 -146 0
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Mayer Maja, Szendrei Barbara és Virág
Noémi is aláírta kontraktusának meghosz-
szabbítását a Swietelsky-Szombathelyi
KKA-val. Az új szerződés 2020-ig szól.

Mi a munkában hiszünk, egyesületünknek
ez az egyik mottója. Azt tesszük, amire
vállalkoztunk, utánpótlás-képzéssel fog-
lalkozunk, az akadémista lányoknak pedig
valós életpálya-modellt tudunk garantálni.
Csapatunkban egyre többen vannak a he-
lyi kötődésű játékosok, Csire Fanni, Pődör
Rebeka, Bozzai Zsófi, Cser Dóri, Kozma
Adrienn, Szuhogyi Laura, Jurik Petra,
Csépke Dominika mellett Virág Noémi is
hosszú távon kötelezte el magát alakula-
tunkhoz, csak úgy, mint az évek óta vá-
rosunkban élő csapatkapitányunk, Mayer
Maja és az ugyancsak szombathelyi jö-
vőképet megálmodó beállósunk, Szendrei
Barbara is. Mindhárman óriási erősítést
jelentenek az SZKKA-nak. Jelzésértékű,
hogy mindannyian nagyon szívesen írtak
alá klubunkhoz, hiszen látják, hogy mi
tiszteljük értékeinket – mondta a szerző-
dések szignálása előtt Pődör Zoltán, egye-
sületünk ügyvezető elnöke.

Nincs annál felemelőbb érzés, mint amikor
éreztetik veled, hogy számítanak rád. Ezt
éreztem az SZKKA részéről. A várost meg-
szerettem, igazi otthonra leltem, hangsú-
lyozta Mayer Maja.
Amikor a vezetőség megkeresett a szerző-
déshosszabbítás ügyében, mit mondjak,
gyorsan megállapodtunk. Az SZKKA-nál tu-
dom építeni a későbbi, civil életemet is, hi-
szen már kisgyerekekkel foglalkozom, az ed-
zősködés pedig az egyik célom hosszú távon,
vélekedett Virág Noémi.
Aki ismer, tudja, hogy Szombathelyen tervezem
a jövőmet. A legkisebbekkel már együtt „dol-
gozunk”, a közösség nagyszerű, a vezetőség
pedig rendkívül korrekt módon áll hozzánk. Ma-
radunk, és komoly céljaink is vannak, úgyhogy
hajrá SZKKA, tette hozzá Szendrei Barbara.

Sportosan elegánsak!
Ilyen sétálóruhákat kapnak majd akadémiánk
tagjai a legkisebbektől a legnagyobbakig
A pamutból készült melegítő kényelmes sze-
relés lesz a lányainknak.Virág Noémi és Ta-
kács Bianka egy próba erejéig azért meg-
mutatta, hogy milyenek is az új ruhadarabok!
Szerintünk szépek!
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az egyetemi csarnokban. A játéknap előtt
a vendégek álltak jobban, így kiélezett
mérkőzésre volt kilátás. Így is indult az ösz-
szecsapás, mindkét oldalon több hiba is
csúszott a játékba. A nagy kapkodás után
a szombathelyiek nyugodtak meg előbb, és
szép folyamatosan átvették a játék irányí-
tását, szünetre pedig már tekintélyes kü-
lönbséggel vezettek.
A fordulást követően még inkább maga-
biztosabbá váltak az akadémista lányok,
így jó játékkal szolgálták ki a szép számú
közönséget. A vége magabiztos győzelem
lett, ezzel pedig az SZKKA megelőzte riválisát
a tabellán.

SZKKA–Komárom  36–22  (18–7)
SZKKA: Lőrincz, Tamási 2, Győrffy,  Horváth
A. 4, Pődör B. 6, Szlovák, Bódi 3, Dénes 3,
Szuhogyi 3, Szabó, Csépke 8, Pődör R. 7.
Edző: Pődör Zoltán.

• • •
NB/II-es fiatal alakulatunk november 25-én
a listavezető Vady Mosonszolnokhoz láto-
gatott és nagy harcban ugyan, de sima
vereséget szenvedett.
A pályára lépő lányok igazi sportemberként

küzdöttek Mosonszolnokon. A meccs elején
elléptek a hazaiak, a második játékrészben
együttesünk bebizonyította, hogy van benne
tartás: az utolsó percig nagyot harcoltak
a házigazda ellen.  

Vady Mosonszolnok – Szombathelyi KKA
44–28  (24–12)
Szombathelyi KKA: Lőrincz Brigitta, Deve-
cseri Dalma 1, Tamási Kata 4, Győrffy Luca
2, Pődör Blanka 9, Szuhogyi Laura 2,
Szabó Enikő, Pődör Rebeka 8, Málovics
Dornia 1, Csóka Barbara 1. Edző: Pődör
Zoltán.
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Ifi, NB I.: Győzött 
a listavezető

Ificsapatunk sajnos nem tudta megnehe-
zíteni a házigazda dolgát, a listavezető ma-
gabiztosan tartotta otthon a két pontot.
Az első félidőben nagyon bátortalanul ját-
szott a szombathelyi csapat, talán túlsá-
gosan is tisztelték az ellenfelet a mieink –
a lényegi kérdések ekkor eldőltek. A máso-
dik játékrészben a támadójátékban tudott
változtatni csapatunk, a védekezés viszont
továbbra sem működött, ezért alakult ki ez
a különbség.

Józsa Krisztián így érékelt: sajnos, nem
voltunk egy súlycsoportban az ellenféllel
Győri Audi ETO KC – Swietelsky-Szom-
bathelyi KKA 50–29 (29–15)
Swietelsky-SZKKA: Bognár Franciska, Kozma
Adrienn 2, Cser Dóra 6, Pődör Rebeka 12/2,
Dénes Alexandra 2, Bozzai Zsófia 4, Bódi Vi-
rág, cserék: Kulcsár Dorottya, Szmolek Apol-
lónia, Málovics Dorina 2, Kovács Tímea, Keszei
Molli, Tamás Panna 1, Marton Adél, Szuhogyi
Laura. Edző: Józsa Krisztián.

        SZKKA_kiloves20.qxp_Layout 1  29/11/17  11:35  Page 15



W W W . S Z O M B A T H E L Y I K E Z I L A B D A . H U

NBII-es mérleg: 
két győzelem, egy vereség

Szemtelenül fiatal alakulatunk végig
vezetve, kétgólos sikert aratott a tavalyi
bronzérmes Büki TK otthonában, aztán
a komáromiakat is legyőztük, majd
sima vereséget szenvedtünk a listave-
zetőtől.

A zömében serdülő játékosokra épülő együt-
tesünk november 11-én látogatott Bükre.
A mérkőzés lassú tempóban kezdődött, de
ebből a ,,mi lányaink” jöttek ki jobban, és
ötgólos előnyre tettek szert. A hazai időkérés
jót tett a piros-fehéreknek, ám az akadé-
mistáink így is magabiztosan őrizték elő-
nyüket – a szünetre 9–13-as előnnyel vo-
nulhattak a csapatok.
A fordulást követően is Pődör Zoltán ta-
nítványai domináltak, uralták a meccset
a kissé körülményesen támadó bükiek ellen,
akik a hajrára – szurkolóik támogatásának
köszönhetően – összekapták magukat, sőt,

az 55. percre ki is egyenlítettek. A végjá-
tékban nagy rohanásba kezdtek a csapatok,
de csapatunk már nem engedte ki a győ-
zelmet a kezéből. Összességében a szom-
bathelyi fiatalok végig vezetve, teljesen
megérdemelten hozták el a két pontot
a vasi kisvárosból.  

Büki TK – SZKKA  23–25  (9–13)
SZKKA: Lőrincz Brigitta, Csépke Dominika
1, Tamási Kata 4, Pődör Blanka 7, Horváth
Anna 6, Győrffy Luca 2, Horváth Lilla,
Kozma Adrienn, Kulcsár Dorottya 4, Bognár
Franciska, Szmolek Apollónia, Málovics Do-
rina 1. Edző: Pődör Zoltán.

• • •
Szép számú közönség előtt nyert fiatal
NBII-es csapatunk a Komárom ellen, a győ-
zelem pedig előzést ért. 
November 19-én este az NB/II-es mezőny
két középcsapata találkozott egymással

NB  I I  NŐ I  F E LNŐT T  É S Z AK-N YUG AT
hely csapat M GY D V LG KG GK PONT

1. Vady Mosonszolnok 10 9 1 0 308 227 81 19

2. Bajnok DSE Nemesvámos 10 9 0 1 328 257 71 18

3. Győri Audi ETO KC U21 11 6 2 3 308 266 42 14

4. Sárvári Kinizsi SE 10 6 1 3 264 229 35 13

5. Veszprém Pannon SE 10 5 1 4 265 271 -6 11

6. Büki TK 10 5 0 5 250 219 31 10

7. Szombathelyi KKA U21 10 4 1 5 279 291 -12 9

8. Komárom VSE 10 4 0 6 244 260 -16 8

9. Körmendi DMTE 10 3 1 6 256 270 -14 7

10. SZESE Győr 10 2 1 7 255 298 -43 5

11. Egerszegi KK 10 2 0 8 230 286 -56 4

12. Celldömölki VSE 11 2 0 9 282 395 -113 4
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S Z O M B A T H E L Y I  K É Z I L A B D A  M A G A Z I N

Füzesi Ferenc vezetőedző azt mondja,
hogy folytatni kell a jó sorozatot és ja-
vuló játékkal kell megörvendeztetni
az utolsó idei hazai bajnoki meccsen
a szurkolókat.

A Gárdony erős és nagyon stabil középcsa-
pat, tavaly megfricskáztak bennünket, ott
egy nagy gyomrost kaptunk, szeretnénk
törleszteni, hiszen, lehet, hogy épp a gár-
donyi meccsen ment el a bajnoki cím. Na-
gyon remélem, hogy hazai pályán gördü-

lékenyen játszunk majd. Tudjuk, ismerjük
értékeiket, sajátos játékstílusok van, a leg-
jobb gólszerző is gárdonyi jelenleg. A Gár-
dony számos kiváló rutinos játékost tud
a soraiban, akik tudják, mikor kell gyorsí-
tani, mikor kell lassítani. Nagyon veszélyes
csapatnak tartom őket, láttam már őket
játszani Mohácson, ahol szó szoros értel-
mében ,,lekézilabdázták” a hazaikat. Szóval
felhívom a figyelmet, hogy hiába van kü-
lönbség a tabellán a két csapat között, na-
gyon kemény meccs lesz. 

Jön a Gárdony, 
törleszteni kell!
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